
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 18. ledna 2024 – Je to ta nejtajemnější a nejintimnější místnost každé domácnosti. Místo, kam se ne-
vstupuje bez výslovného pozvání a kam by neměly mít přístup starosti všedního dne. To je ložnice, útulný 
a tichý chrám odpočinku a spánku. Abychom se v ní cítili dobře, je občas potřeba udělat nějakou změnu. 
Průměrně ji obměňujeme minimálně 5x za život. Pokud vás právě čeká tento důležitý krok, na co se zaměřit 
vám poradí Jana Vařechová Holoubková, interiérová designérka spolupracující s ASKO – NÁBYTEK.  
 
Zdravý spánek není samozřejmost 
Dobře se vyspat je vlastně docela věda. Až třetina Čechů má podle odborníků problémy se spánkem. Zdravý a opravdu 
posilující spánek si bohužel nemůžeme naordinovat, ale určitě můžeme pomoci správnými návyky a zařízením. „Když se 
budeme bavit obecněji o tom, co by v ložnici nemělo chybět a čím se při plánování řídím já, můžeme základní pravidla 
shrnout do pár bodů. Pro odpočinek potřebujete ticho, klid a harmonii. Pokud vám to podmínky dovolují, ložnice by 
měla být samostatnou místností,“ sdílí své zkušenosti interiérová designérka Jana Vařechová Holoubková.  
 
Kombinujte styly a myslete na symetrii 
„Ráda kombinuji nábytek různých stylů. Noční stolky, komody nebo skříně ve stejném designu na někoho mohou působit 
uspořádaně, ale celkový dojem může být hodně unifikovaný. V takovém případě je dobré přidat další doplňky a deko-
race, které rozbijí jednolitost. Nepřeberné možnosti dekorací najdete v ASKO – NÁBYTEK, kde si vybere opravdu každý 
podle svého vkusu,“ dodává designérka. Zásadní roli podle ní hraje také symetrie, která podpoří harmonický pocit. Pozor 
si dejte na výběr barev. Některé odstíny mají spíše povzbuzující efekt, a tak se do ložnice tolik nehodí. Můžete je ale 
využít na doplňcích jako zajímavé oživení celého prostoru. Patří mezi ně především oranžová, žlutá nebo červená.  
 
Jedinečnost spočívá v detailech 
Chcete, aby ložnice co nejvíce vystihovala váš vkus a osobnost? Jedinečného designu můžete dosáhnout pár originálními 
dekoracemi, které jsou vám blízké. Zkuste třeba tapety. Velký vzor prostor opticky zmenší, ale zútulní. Díky drobnému 
vzoru bude místnost naopak vypadat větší. Kombinujte různé struktury. Ať už na textilních doplňcích, polštářcích, lůž-
kovinách, kobercích nebo závěsech, tak i na svítidlech, obrazech či dalších dekoracích. Jana Vařechová Holoubková zá-
věrem uvádí zlaté pravidlo, kterým se řídí: „Ložnice má být místem, kde vás nic neirituje, všechno naopak působí pří-
jemně až konejšivě. Má být taková, abyste se vždycky těšili na okamžik, až budete usínat a na chvíli, kdy ráno poprvé 
otevřete oči. A pokud si nebudete vědět rady s výběrem, obraťte se na odborníky! V ASKO – NÁBYTEK poradí a pomohou 
s výběrem kompletní ložnice, kterou vám přizpůsobí na míru!“ 
 
 

Tisková zpráva 

Ložnice z ASKO – NÁBYTEK:  
Místo, kde se rodí sny 

 
Kontakt pro média 

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
Veronika Jíšová • Tel.: +420 605 224 749 • E-mail: jisova@know.cz 
www.knowcomm.cz 

Nábytek do ložnice Capri 

Přírodní prvky mají v moderním interiéru nezastupitelné místo. Designová kolekce 

nábytku Capri kombinuje dubové dřevo s krásnou popraskanou kresbou s bílou 

nebo šedou. Postel s nočními stolky disponuje nezvyklým osvětlením, které do-

kresluje útulný dojem. U objemné šatní skříně jistě oceníte možnost tlumeného 

dovírání dveří. Pro extra prostor můžete dovnitř doplnit také další police, a přizpů-

sobit si tak úložný prostor na míru.  
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Nábytek do ložnice Rosenheim 

Bílý nábytek má své neopakovatelné kouzlo. Nábytek se série Rosenheim je 

toho zářným příkladem. Bílé plochy s venkovsky laděnými dekorativními rámy 

a kulatými úchytkami působí elegantně a velmi útulně. Skvěle je sladíte s mo-

derním interiérem i s romantickým Provence stylem. Touto kolekcí nábytku si 

navíc můžete vybavit celou ložnici – od postele až po objemnou šatní skříň. 
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Postel Ferro 

Postele s vyšším čelem působí velmi efektně. Nebojte se proto experimento-

vat! Postel Ferro je čalouněna měkkou látkou s delším vlasem ve světle šedém 

odstínu, díky tomu se bude hodit do jakéhokoliv interiéru. Zádové čelo navíc 

připomíná naducaný polštář s lemem, a tak se budete každý večer těšit, až 

ulehnete do této pohodlné postele! Lůžko má navíc výklopný rošt, pod kterým 

najdete úložný prostor třeba pro úschovu lůžkovin. Cena postele je 20 999 Kč. 

 
Věděli jste, že… 

Postele si v prodejnách ASKO – NÁBYTEK můžete s našimi odborníky naplánovat do posledního detailu? 
Ať už toužíte po postelích čalouněných, z masivu nebo nejmodernějších boxspring postelích, pomůžeme 
vám vytvořit a realizovat návrh tak, aby byly splněny vaše nejnáročnější požadavky na design, funkčnost 
i pohodlí. 

 

Je váš nákup rozměrnější či těžší, než jste čekali? V ASKO – NÁBYTEK se můžete se obrátit na skladníky, 

kteří vám pomohou nákup převést až k vašemu automobilu a zboží naloží tak, abyste jej bezpečně dovezli 
domů. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 

 
Kontakt pro média 

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
Veronika Jíšová • Tel.: +420 605 224 749 • E-mail: jisova@know.cz 
www.knowcomm.cz 

http://www.asko-nabytek.cz/
mailto:franck@know.cz
mailto:jisova@know.cz
http://www.knowcomm.cz/

